

AOV - Agentur für die Verfahren und die Aufsicht
im Bereich öffentliche Bau-, Dienstleistungs- und
Lieferaufträge

EVS A- Einheitliche Vergabestelle Bauaufträge



ACP - Agenzia per i procedimenti e la vigilanza in
materia di contratti pubblici di lavori, servizi e
Forniture

SUA L - Stazione Unica Appaltante Lavori

**Offenes Verfahren
mittels elektronischer Vergabe**

**Procedura aperta
con modalità telematica**

AOV/SUA-L 024/2017

“LICENZE MICROSOFT / MICROSOFT LIZENZEN”

CIG: 7245545CDF

Chiarimenti e rettifiche - Klarstellungen und Richtigstellungen

22/11/2017

Chiarimento n. 1

Siccome il bando pubblicato è una nuova gara per un nuovo contratto, l'ufficio non ritiene necessario comunicare il numero del contratto in corso, anche perché non ha assolutamente nessuna influenza sul nuovo contratto.

Chiarimento n. 2

Domanda: Sarà stipulato un contratto solo o più contratti?

Risposta: Sarà stipulato un unico contratto master.

Chiarimento n. 3

É corretto che alla prima posizione è richiesta la licenza "Office 365 Pro Plus" (n. S3Y-00011)? In quanto questa licenza non può essere installata su tutti i pc della scuola ma è una licenza ad-personam. In alternativa esiste la licenza Office Pro Plus" (nr: 2FJ-00006) prevista per computer. Dal punto di vista del prezzo non cambia nulla.

Risposta: La licenza indicata è corretta.

Klarstellung Nr. 1

Da die Ausschreibung eine neue Ausschreibung für einen neuen Vertrag ist, erachtet es das Amt nicht für notwendig die Vertragsnummer des aktuellen Vertrages mitzuteilen, da diese auf den neuen Vertrag keinen Einfluss hat.

Klarstellung Nr. 2

Frage: Wird ein oder werden mehrere Verträge abgeschlossen?

Antwort: Es wird ein einziger Mastervertrag abgeschlossen.

Klarstellung Nr. 3

Frage: Ist es korrekt, dass bei der ersten Position die Lizenz "Office 365 Pro Plus" (Artikelnr. S3Y-00011) gewünscht ist? Bei dieser Lizenz kann Office nicht auf allen PCs in den Schulen ausgerollt werden, da sie User-Basiert ist. Alternativ gibt es die Lizenz "Office Pro Plus" (Artikelnr: 2FJ-00006), die Geräte-Basiert ist. Preislich ändert sich nichts.

Antwort: Die angegebene Lizenz ist korrekt.

02 – 15/11/2017

Calcolo della base d'asta:

In quanto si tratta di un contratto triennale l'importo di Euro 735.083,00 calcolato per un anno per tutte le ripartizioni è stato moltiplicato per tre anni e pertanto l'importo del bando risulta essere Euro 2.205.249,00. Il numero degli studenti e delle macchine è irrilevante per questo contratto in quanto il pacchetto base (sistema operativo e applicazione office) va conteggiato in base al personale. Le altre licenze sono riportate in base alle esigenze delle singole ripartizioni. I numeri sono riportati nella tabella.

Berechnung des Ausschreibungsbetrages:

Da der Vertrag dreijährig ist, wurde der Betrag von 735.083,00 Euro für ein Jahr für alle Abteilungen berechnet und für die drei Jahre mit drei multipliziert, was einen Ausschreibungsbetrag von 2.205.249,00 Euro ergibt. Die Anzahl der Schüler und der Geräte ist für diesen Vertrag irrelevant, da das Hauptpaket (Betriebssystem und Office Anwendung) nach Anzahl der Personen (Lehrpersonen) berechnet wird; alle anderen Programme werden nach Anzahl der benötigten Lizenzen der einzelnen Abteilungen berechnet. Diese Zahlen sind in der Tabelle enthalten.

01 – 27/10/2017

Su richiesta di un operatore economico si comunica che il servizio oggetto di gara comprende tutti i prodotti elencati nella stima dei costi e nel contratto Microsoft "Open Value Subscription per Education Solutions".

Auf Anfrage eines Wirtschaftsteilnehmers hin teilen wir mit, dass der ausschreibungsgegenständliche Dienst sämtliche Produkte umfasst, welche in der Kostenschätzung und im Microsoft Vertrag "Open Value Subscription per Education Solutions" angeführt sind.